

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年6月16日
【事業年度】	第71期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）
【会社名】	J S R株式会社
【英訳名】	JSR Corporation
【代表者の役職氏名】	取締役社長 小柴満信
【本店の所在の場所】	東京都港区東新橋一丁目9番2号
【電話番号】	03(6218)3500（代表）
【事務連絡者氏名】	経理財務部長 藤本隆
【最寄りの連絡場所】	東京都港区東新橋一丁目9番2号
【電話番号】	03(6218)3500（代表）
【事務連絡者氏名】	経理財務部長 藤本隆
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月17日に提出した第71期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(デリバティブ取引関係)

2 ヘッジ会計が適用されているデリバティブ取引

(1) 金利関連

(ストック・オプション等関係)

2 スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況

(2) スtock・オプションの規模及びその変動状況

単価情報

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(貸借対照表関係)

4 偶発債務

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

5【役員の状況】

(訂正前)

(省略)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有 株式数 (千株)
(省略)						
常勤監査役	-	熊野厚司	昭和31年2月9日生	昭和59年4月 当社入社 平成17年6月 当社執行役員 四日市研究センター ディスプレイ研究所長 " 19年6月 当社上席執行役員 研究開発部長 兼 筑波研究所長 " 26年4月 当社上席執行役員 JSR Micro Korea Co.,Ltd.取締役社長 " 28年6月 当社常勤監査役(現在)	(注) 4	7
(省略)						
計						71

(注)(省略)

(訂正後)

(省略)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有 株式数 (千株)
(省略)						
常勤監査役	-	熊野厚司	昭和31年8月8日生	昭和59年4月 当社入社 平成17年6月 当社執行役員 四日市研究センター ディスプレイ研究所長 " 19年6月 当社上席執行役員 研究開発部長 兼 筑波研究所長 " 26年4月 当社上席執行役員 JSR Micro Korea Co.,Ltd.取締役社長 " 28年6月 当社常勤監査役(現在)	(注) 4	7
(省略)						
計						71

(注)(省略)

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(デリバティブ取引関係)

2 ヘッジ会計が適用されているデリバティブ取引

(1) 金利関連

(訂正前)

(省略)

当連結会計年度(平成28年3月31日)

ヘッジ会計の方法	取引の種類	主なヘッジ対象	契約額等 (百万円)	契約額等のうち 1年超 (百万円)	時価 (百万円)
金利スワップの特例処理	金利スワップ取引	長期借入金	16,158	2,817	312
	受取変動・支払固定				
合計			16,158	2,817	312

(注)(省略)

(訂正後)

(省略)

当連結会計年度(平成28年3月31日)

ヘッジ会計の方法	取引の種類	主なヘッジ対象	契約額等 (百万円)	契約額等のうち 1年超 (百万円)	時価 (百万円)
金利スワップの特例処理	金利スワップ取引	長期借入金	16,158	16,158	312
	受取変動・支払固定				
合計			16,158	16,158	312

(注)(省略)

(ストック・オプション等関係)

2 スtock・オプションの内容、規模及びその変動状況

(2) スtock・オプションの規模及びその変動状況

単価情報

(訂正前)

(省略)

会社名	提出会社	提出会社	提出会社
決議年月日	平成25年6月21日	平成26年6月17日	平成27年6月17日
権利行使価格	1円	1円	1円
行使時平均株価	-	-	-
付与日における公正な評価単価	1,706円	1,532円	1,353円

(注)(省略)

(訂正後)

(省略)

会社名	提出会社	提出会社	提出会社
決議年月日	平成25年6月21日	平成26年6月17日	平成27年6月17日
権利行使価格	1円	1円	1円
行使時平均株価	-	-	-
付与日における公正な評価単価	1,706円	1,532円	1,804円

(注)(省略)

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【注記事項】

(貸借対照表関係)

4 偶発債務

(訂正前)

(省略)

上記のうち、JSR BST Elastomer Co.,Ltd.に対する債務保証は、連帯保証であり、他社負担額を含めた総額は28,050百万円であります。シミックJSRバイオロジックス株式会社に対する保証債務は、連帯保証債務であり、当社と他社のそれぞれが債務の100%の連帯保証を行っております。

(訂正後)

(省略)

上記のうち、JSR BST Elastomer Co.,Ltd.に対する債務保証は、連帯保証であり、他社負担額を含めた総額は27,146百万円であります。シミックJSRバイオロジックス株式会社に対する保証債務は、連帯保証債務であり、当社と他社のそれぞれが債務の100%の連帯保証を行っております。